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Зовнішній аудит — незалежний аудит відносно контрольованого підприємства, що 
здійснюється на підставі договору з підприємством-замовником. Метою такого аудиту є 
перевірка законності господарських операцій, достовірності фінансової звітності, а також 
визначення, наскільки відповідає ведення бухгалтерського обліку встановленим стандартам і 
процедурам. Зовнішній аудит може бути добровільним (ініціативним), коли він проводиться 
за ініціативи зацікавленої сторони, та обов'язковим, коли передбачений законом. 

Предметом проведення зовнішнього аудиту є звітність підприємства та 
бухгалтерський облік, на підставі якого вона складається. Перевірці може підлягати як 
окремо обраний сектор, так і діяльність підприємства в цілому. Результати проведених дій 
подаються у вигляді стандартизованого аудиторського висновку. 

Підставою для проведення зовнішнього аудиту є договір між замовником аудиту і 
виконавцем що являє собою самостійну аудиторську фірму або аудитор-підприємець. 
Правові відносини з об’єктом перевірки регулюються нормами цивільного законодавства на 
засадах партнерства і рівності сторін. 

Питання з організації та методики зовнішнього аудиту готівкових та безготівкових 
операцій на підприємстві та ефективності їх управління потребують ретельного дослідження. 
Грошові кошти як в готівковій, так і безготівковій формах потребують жорсткого контролю з 
боку керівництва, адже ці активи є найбільш вразливими до крадіжок і зловживань з боку 
працівників, і самої адміністрації підприємства. Такий контроль можна здійснювати через 
систему внутрішнього контролю, який здійснюється за допомогою різноманітних 
контролюючих відділів підприємства, та за допомогою зовнішнього аудиту, через 
запрошення різноманітних зовнішніх незалежних експертів-аудиторів. 

В процесі проведення зовнішнього аудиту грошових коштів шляхом зіставлення та 
арифметичної перевірки доцільно застосовувати наступні аудиторські процедури: 
- встановити достовірність даних щодо їхньої наявності та руху; 
- щодо повноти і своєчасності відображення інформації в первинних та зведених 

документах й облікових регістрах; 
- щодо правильності ведення обліку грошових коштів і розрахунків відповідно до 

прийнятої облікової політики; 
- щодо достовірності відображення залишків у звітності господарюючого суб'єкта та ін. 

Для використання даних процедур аудитору необхідно мати чітку технологію та 
методику проведення перевірки, яка розробляється на стадії планування та спрямована на 
збір аудиторських доказів з метою проведення аналізу та впровадження заходів щодо 
підвищення ефективності використання грошових коштів. 

Отже, господарські процеси та операції, пов’язані з рухом грошових коштів, а також 
відносини, що виникають при цьому на підприємстві потребують постійного контролю, що 
обумовлює актуальність та практичну значимість обраної теми. 
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